

北京红黄蓝幼儿园虐童事件追踪

## 国务院教育督导委员会办公室要求 立即开展幼儿园专项督查

针对近期多地发生幼儿在幼儿园受到侵害事件,国务院教育督导委员会办公室24日发出紧急通知,部署立即在全国开展幼儿园规范办园行为专项督导检查,要求有效减少类似事件发生,确保广大幼儿的身心健康。

“近期多地发生幼儿在幼儿园受到侵害事件,影响恶劣,给受害幼儿及家庭造成重大伤害,后果十分严重。”通知指出,“这些事件的发生,反映出一些地方和幼儿园仍然存在管理不善,制度不落实,执行不到位的现象。”

通知要求,各地要按照《未成年保护法》《教师法》《幼儿园管理条例》《幼儿园工作规程》和《幼儿园规范办园行为督导评估办法》有关要求,立即组织开展幼儿园办园行为专项督导检查,重点检查师德师风建设情况,及时发现问题,进行整改。对幼儿园伤害幼儿等恶性事件,坚决发现一起,查处一起,坚决防止幼儿园伤害幼儿事件的发生,切实保障幼儿安全健康。

通知强调,各地教育行政部门和幼儿园要进一步加强幼儿园风险管控,强化准入管理,强化技术手

段监管,形成常态化监管工作机制。建立和完善幼儿园突发事件应急处理问责机制,明确相关责任,对因管理不到位造成重大事故或造成恶劣社会影响的,要依法追究有关责任人责任。

通知同时要求,各地要建立幼儿园办园行为常态监测机制,及时了解幼儿园办园行为和基本运行情况,按要求报送相关数据信息。特别是对重大事件要妥善处理,及时上报,保障幼儿园不断规范管理,健康发展。  
据新华社

## “老虎团”政委回应 未发现官兵涉及所谓猥亵等行为

北京红黄蓝幼儿园新天地园区涉嫌虐童的情况引发了网络热议。其中,关于部队的传言也引人关注。昨天上午,记者就网民关心的有关部队传闻的几个问题,采访了“老虎团”政委冯俊峰。

记者:对网上有关北京红黄蓝幼儿园新天地园区的信息您关注了吧?

冯俊峰:此事在网上一曝出,就引起了我们极大关注。尤其是对其中涉及部队的传言,我们更是高度重视。孩子是祖国的花朵,是国家的未来,绝对不允许受到任何不法伤害。我们军人也是孩子的父母,也和所有的父母一样期望事情真相尽快水落石出。

记者:网上传言该幼儿园园长是我们团干部家属,是真的吗?

冯俊峰:准确地说,是我团退休人员家属。该干部已转业到地方工作。网上流传该园长是我团现役军人家属与事实不符。

记者:针对网上关于部队的传言你们做了哪些工作?

冯俊峰:对网上有关传言,不仅团里重视,上级也

非常重视,专门展开调查。但因为是个地方的幼儿园,我们没有调查权,只能对涉及部队的传言进行内部摸查,不能对其他不涉及部队的情况进行调查。

记者:目前调查结果如何?

冯俊峰:我们目前调查的结果是:幼儿园用地不是部队的,部队官兵及亲属没有任何人员参与该幼儿园经营等工作,部队官兵的子女也没有在该幼儿园上学的,更没有发现官兵涉及传言中的所谓猥亵等行为。

记者:我们下一步还将做什么工作?

冯俊峰:从目前调查情况看,部队和此次事件没什么关系,但这个调查也是初步的。下一步,我们还将继续进行调查。如果发现有人参与违法违纪活动,不管涉及到谁,都坚决查处,绝不姑息!如果地方调查需要部队配合,我们将全力支持,密切配合。如果最后证实,网上有关部队的传言是造谣污蔑,我们也将采取法律措施,依法追究恶意造谣污蔑者的法律责任。

孩子是祖国的未来,也是军队的未来。过去我们为了祖国的下一代浴血奋战,无论是现在还是今后,中国军人仍然会坚定如此。 据“军报记者”微信公众号

### ■相关新闻

## “红黄蓝”股价大跌

北京时间昨晚9点20分,红黄蓝教育召开了投资者电话会议。该公司CEO史燕来表示,他们和向公安局举报的家长一样非常震惊,高度重视,虽然还不知道公安将公布的最终结论,但在此先向受害儿童、家长以及广大社会人士近三天来所造成的困扰表达诚挚的歉意。

史燕来随后宣布5000万美元股票回购计划。史燕来表示,未来要在全国,无论是直营、加盟都要无死角安装监控设备,加快全面升级全国园所的安全监控管理体系。同时也正在筹备建设一个开放的第三方的监督机制,后续会向社会公布具体的措施。

“红黄蓝”今年9月在美国纽约证券交易所挂牌上市。在纽交所22日收盘时,每股价格为26.71美元,但在陷入虐童丑闻后,被迅速看空,昨天纽交所开盘后,“红黄蓝”跌幅一直徘徊在35%-38%左右。截至今天零点,“红黄蓝”股价为17.06美元,跌幅达36.13%,跌破发行价。 本报综合消息

膳博士  
MEAL BOSS

全浙江最好吃的猪肉在哪里?

## “膳博士”荣登“浙江省猪肉十大名品”榜首

11月24日上午,在2017浙江省农业博览会十大名品猪肉颁奖仪式上,黑猪专家“膳博士”品牌以综合评分第一名的优势,从30多家企业中脱颖而出,荣登“浙江省猪肉十大名品”榜首。当天现场,十大名品猪肉每家都做了白煮肉供现场100多位消费者试吃品尝,“膳博士”黑猪肉凭其原汁原味的肉香让现场的消费者赞不绝口!  
撰稿 孙逊

### 仪器+盲测,综合评分全场第一

浙江省猪肉十大名品推介活动由浙江省农业厅主办,省畜牧兽医局、省畜牧产业协会承办,县农业局推介,全省众多生猪产品产销企业参加,是一次规格高、专业性强的评比活动。评选活动按照“外三元”、“含地方血统”两个组别分别进行,从选样、送样、肉质测定、口味评定等都制定了严格的标准和要求,充分体现了公平公正。采样部位统一要求,采样过程由所在县区畜牧兽医局全程监督并加盖封条,肉质采用仪器测定代替感官测定,口味评定确保一样一净口。活动专门邀请了省农科院、浙江工商大学、浙江农林大学、杭州市农科院等单位的专家,对全省30家企业选送的31个样品进行了专业化评比。

经过材料评分、胴体肉质测定、品尝评分及推介委员会综合评定,最终10家企业产品被评为“浙江省猪肉十大名品”,浙江青莲食品股份有限公司旗下主力品牌——“膳博士”推介的“含地方血统”的黑猪肉经过专家组评选,获得全场综合评分第一名,荣登“浙江省猪肉十大名品”榜首。

### 好美味离不开好猪种

全世界有名的地方猪种达数百种,但地理即风味,无

论西班牙伊比利亚黑猪、日本鹿儿岛黑猪、韩国济州岛黑猪,还是中国四大名猪,最出名的大多还是来自地球北纬30°附近。

为了从猪种源头上保障高品质猪肉的安全美味,“膳博士”将目光锁定在北纬30°附近的优质黑猪。选择了早在明代就闻名全国的猪种——嘉兴黑猪。嘉兴黑猪属太湖猪品系,肉质鲜嫩清香、鲜美,胶质含量高于其他猪种,成长周期慢、耐糙性强,曾在上世纪70年代末被作为“国礼”赠送给法国,为改良当地猪种作出了积极的贡献。

嘉兴黑猪拥有多年养殖历史,是嘉兴地方猪优良品种的代表,上世纪八九十年代期间,由于生长缓慢、个头小、经济效益低,在“洋猪”的包围中濒临灭种。2011年11月起,受嘉兴市政府委托,公司承担了嘉兴黑猪保种工作,嘉兴黑猪品种已成功入选《国家级畜禽品种资源保护名录》,保种场也升级为:国家级嘉兴黑猪保种场。

2015年11月,公司成为全国首家“人道与可持续农业项目”试点企业;2017年11月,公司又在国内首家与世界动物保护协会正式签署“福利养殖”承诺。这使“膳博士”在动物营养、福利养殖、养殖管理等各环节做到了与国际接轨,努力出产更为优质的黑猪肉。

而今,作为黑猪全产业链实践者——膳博士,将优质种质资源的技术开发与商业化推广有效结合,形成了完整的黑猪商品体系,同时也为中国地方猪种的保护贡献自己的力量。

### 用全产业链布局管控

浙江青莲食品股份有限公司创立于2001年10月,17年来潜心深耕地方猪产业,以“为社会提供优质食品”为企业使命,以消费者需求为核心出发点,定位于高端猪肉的服务商和供应商,是国家农业产业化重点龙头企业。“膳博士”定位中高端品牌猪肉,市场占有率在长三

角地区名列前茅,其稳定的品质获得市场肯定,成为世博会、世乒赛、世界互联网大会·乌镇峰会的肉品提供商,更获得了中国极地中心的认可,连续11年16次完成了科考船“雪龙号”的供货任务。

健康美味的猪肉离不开“膳博士”的安全管理,除了严格的标准规范,更得益于全产业链的安全管理模式。公司已涵盖“良种繁育”-“生态养殖”-“透明工厂”-“肉品加工”-“冷链物流”-“品牌门店”-“文化旅游”等生猪产业所有环节,完成从源头到餐桌的产业链布局。

庆祝“膳博士”荣获“浙江省猪肉十大名品”榜首,为感恩回馈各位新老客户,膳博士以下活动门店有特惠活动,参与活动门店地址如下:

兴都店	宁波江北区洪都路兴都市场7号门面
联丰店	宁波海曙区联丰路联丰市场W-1-18号门面
庄桥店	宁波江北车站路庄桥市场7号门面
溪口店	宁波奉化区中兴路溪口市场123号门面
阿拉店	宁波江东福明路阿拉好市场5号门面
洞桥店	宁波鄞州区洞桥路洞桥市场124号门面
咸祥店	宁波鄞州区咸祥路咸祥市场20号门面
世纪城	宁波市杭州湾世纪城
星阳店	宁波北仑区东河路星阳市场D18-2号门面
清水桥店	宁波高新区清水桥路清水桥市场4号门面
咏归店	宁波海曙区苍松路咏归市场10号门面
东裕店	宁波鄞州区贸城路东裕市场2号门面
白峰店	宁波北仑区海峰路白峰市场3号门面
宋家巷店	宁波鄞州区宋家巷228路宋家巷市场62号门面
尚田店	宁波市奉化尚田镇尚田市场41号门面

更多门店信息可详询膳博士宁波区域负责人:  
135-6600-7003 沈小姐。